
2014. december 8. hétfő  
Szűz Mária szeplőtelen fogantatása 

 

„Ne félj Mária! Méhedben fogansz és fiút szülsz és Jézusnak fogod nevezni.” 

„Az Úr szolgálóleánya vagyok, történjék velem szavaid szerint…”  

(Lk.1:26-38) 

 

Égi édesanyánk ünnepe van ma, és azoknak, akiknek már földi édesanyánk nincs – ez sokat 

jelenthet. Minden édesanya tanítja gyermekeit a jóra, én most azt keresem, hogy itt és most 

mire akar engem tanítani Mária az életével, a szavaival. 

Mária Istenre figyelő, Isten akaratát kereső életet élt. Ezért meghallotta Isten üzenetét. 

Istennek üzenete van mindnyájunk számára, mielőtt feladatot ad. Üzen angyalokon, 

lelkiismeretünkön, testvéreinken keresztül. Rajtam múlik, hogy meghallom-e ezt az üzenetet. 

Vannak erősebb figyelmeztetései is nagyot halló gyermekei számára, mert mindenképpen 

közölni szeretné, hogy mi a terve velem. Az üzenet része a bíztatás is: ne félj! Lehet, hogy 

nehéz a feladat, lehet, hogy életre szóló a következménye. Lehet, hogy sok bizonytalanságot 

rejt a jövőre nézve, lehet, hogy szégyen vagy botrány lesz a következménye – de te ne félj! 

Lehet, hogy nem egyezik a te elgondolásoddal, terveiddel, lehet, hogy te inkább egy B-tervet 

szeretnél kérni Tőle. 

Mária nem tiltakozott, nem okoskodott, nem bizonytalankodott, nem keresett és nem kért 

biztosítékokat, magyarázatot, hanem belesimult az Isteni akaratba. Vállalta a holnap 

bizonytalanságát a ma hűségéért – „történjék velem szavaid szerint”. Sok évvel később 

fiának, Jézus Krisztusnak az imája is így hangzik: „legyen meg a Te akaratod!” 

Drága égi édesanyám, Mária, segíts minket, hogy imáinkban ne ostromoljuk az eget 

akaratosan, önző módon, hanem a Te szelídségeddel, belső erőddel hajtsunk fejet Isten – 

számunkra nehezen érthető, vagy akár életünket felforgató – szándékai előtt. Hogy békesség 

legyen a szívünkben, mert tudjuk, hogy a Te akaratod szolgálja a mi boldogságunkat, és az 

Életet. 

 

Miklovicz Panni 

 

„Dúld fel hiedelmeid, a hit legyél te magad!” Weöres Sándor 

 


